



JORNAL OFICIAL

Quinta-feira, 27 de janeiro de 2022



Série

Número 17

4.º Suplemento

Sumário

SECRETARIA REGIONAL DAS FINANÇAS

Declaração de Retificação n.º 16/2022

Por ter havido lapso, retifica-se a menção das SECRETARIAS REGIONAIS DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E DAS FINANÇAS que antecede a publicação dos contratos n.ºs 47/2022, 48/2022, 49/2022, 50/2022, 51/2022, 52/2022, 53/2022, 54/2022 e 55/2022, de 20 de janeiro, por tratar-se de atos da SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA.

SECRETARIA REGIONAL DE SAÚDE E PROTEÇÃO CIVIL

Declaração de Retificação n.º 17/2022

Procede à retificação do Despacho n.º 10/2022, do Secretário Regional de Saúde e Proteção Civil, publicado no JORAM, II Série, n.º 8, 4.º suplemento, de 14 de janeiro de 2022, que nomeia a Dr.ª Lília Gouveia Farinha, para exercer funções em regime de substituição no cargo de Chefe de Divisão do Gabinete de Assuntos Jurídicos, do Instituto de Administração da Saúde, IP-RAM, abreviadamente designado por IASAÚDE, IP-RAM.

SECRETARIA REGIONAL DAS FINANÇAS

DIREÇÃO REGIONAL DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DA MODERNIZAÇÃO ADMINISTRATIVA

Declaração de Retificação n.º 16/2022**Sumário:**

Por ter havido lapso, retifica-se a menção das SECRETARIAS REGIONAIS DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E DAS FINANÇAS que antecede a publicação dos contratos n.ºs 47/2022, 48/2022, 49/2022, 50/2022, 51/2022, 52/2022, 53/2022, 54/2022 e 55/2022, de 20 de janeiro, por tratar-se de atos da SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA.

Texto:

Nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 6.º da Portaria n.º 208/82, de 31 de dezembro, procede a retificação a menção das SECRETARIAS REGIONAIS DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E DAS FINANÇAS que antecede a publicação dos contratos n.ºs 47/2022, 48/2022, 49/2022, 50/2022, 51/2022, 52/2022, 53/2022, 54/2022 e 55/2022, de 20 de janeiro, por tratar-se de atos da SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA.

Assim:**Onde se lê:**

SECRETARIAS REGIONAIS DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E DAS FINANÇAS

Deve ler-se:

SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Direção Regional da Administração Pública e da Modernização Administrativa, 27 de janeiro de 2022.

SECRETARIA REGIONAL DE SAÚDE E PROTEÇÃO CIVIL**Declaração de Retificação n.º 17/2022****Sumário:**

Procede à retificação do Despacho n.º 10/2022, do Secretário Regional de Saúde e Proteção Civil, publicado no JORAM, II Série, n.º 8, 4.º suplemento, de 14 de janeiro de 2022, que nomeia a Dr.ª Lília Gouveia Farinha, para exercer funções em regime de substituição no cargo de Chefe de Divisão do Gabinete de Assuntos Jurídicos, do Instituto de Administração da Saúde, IP-RAM, abreviadamente designado por IASAÚDE, IP-RAM.

Texto:

Por ter sido publicado com inexatidão no JORAM, II Série, n.º 8, 4.º suplemento, de 14 de janeiro de 2022, o Despacho n.º 10/2022, do Secretário Regional de Saúde e Proteção Civil, que nomeia a Dr.ª Lília Gouveia Farinha, para exercer funções em regime de substituição no cargo de Chefe de Divisão do Gabinete de Assuntos Jurídicos, do Instituto de Administração da Saúde, IP-RAM, abreviadamente designado por IASAÚDE, IP-RAM, pelo presente se retifica:

Assim,

No 6.º parágrafo do preâmbulo,

onde se lê:

“Considerando que a Licenciada em Direito, Dra. Lília Gouveia Farinha, Jurista da ARM - Águas e Resíduos da Madeira, S.A., reúne os requisitos legais para o preenchimento do cargo, bem como a experiência e a qualificação profissional necessárias para assegurar as respetivas funções, conforme evidenciado na nota curricular, anexa ao presente despacho e do qual faz parte integrante.”

Deve ler-se:

“Considerando que a Licenciada em Direito, Dr.ª Lília Gouveia Farinha, Técnica Superior do mapa de pessoal da Secretaria Regional de Ambiente, Recursos Naturais e Alterações Climáticas, reúne os requisitos legais para o preenchimento do cargo, bem como a experiência e a qualificação profissional necessárias para assegurar as respetivas funções, conforme evidenciado na nota curricular, anexa ao presente despacho e do qual faz parte integrante.”

No ponto 1.,

onde se lê:

“1. Nomear a Jurista da ARM - Águas e Resíduos da Madeira, S.A., Dra. Lília Gouveia Farinha, para exercer funções em regime de substituição no cargo de Chefe de Divisão do Gabinete de Assuntos Jurídicos, cargo de direção intermédia de 2.º Grau.”

Deve ler-se:

“1. Nomear a licenciada em Direito, Dr.^a Lília Gouveia Farinha, Técnica Superior do mapa de pessoal da Secretaria Regional de Ambiente, Recursos Naturais e Alterações Climáticas, para exercer funções, em regime de substituição, no cargo de Chefe de Divisão do Gabinete de Assuntos Jurídicos do IASAÚDE, IP-RAM, cargo de direção intermédia de 2.º Grau.”

Secretaria Regional de Saúde e Proteção Civil, no Funchal, aos 25 dias do mês de janeiro de 2022.

O SECRETÁRIO REGIONAL DE SAÚDE E PROTEÇÃO CIVIL, Pedro Miguel de Câmara Ramos

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública e da Modernização Administrativa.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda.....	€ 15,91 cada	€ 15,91;
Duas laudas.....	€ 17,34 cada	€ 34,68;
Três laudas.....	€ 28,66 cada	€ 85,98;
Quatro laudas.....	€ 30,56 cada	€ 122,24;
Cinco laudas.....	€ 31,74 cada	€ 158,70;
Seis ou mais laudas.....	€ 38,56 cada	€ 231,36

EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 27,66	€ 13,75;
Duas Séries	€ 52,38	€ 26,28;
Três Séries.....	€ 63,78	€ 31,95;
Completa.....	€ 74,98	€ 37,19.

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA
IMPRESSÃO
DEPÓSITO LEGAL

Gabinete do Jornal Oficial
Gabinete do Jornal Oficial
Número 181952/02

Preço deste número: € 1,22 (IVA incluído)